

Автор работы: Фёдоров Артемий

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №356 компенсирующего вида 620086, г. Екатеринбург, ул. Пальмиро Тольятти, 14а, тел: 233-92-80, e-mail: mbdou356@yandex.ru

Под руководством учителя-логопеда Мухаметшиной Лилии Фархетдиновны

ЭКО сказка «Происшествие на реке»

Жили - были два друга Егорка и Антошка. Любили они играть недалеко от реки на футбольной поляне.

Наступили жаркие дни и ребята решили после игры с мячом ходить на речку купаться. Когда они купались, то видели, что в реке очень много рыбёшек плавали возле берега и совсем не боялись. А когда мальчики стояли в воде на месте, то рыбки поменьше и вообще смелели, подплывали и ртом трогали кожу. Егорка предложил в следующий раз взять с собой удочку. А Антошка вспомнил, что у него как раз дома жмых есть для прикорма.

Как-то раз, когда ребята после футбола пошли на реку, за ними увязался кот Барсик. Он сразу сообразил, что удочка в руках у ребят неспроста. Ребята ловили рыбку и бросали Барсику. Он в один момент слопал и стал просить ещё. Но у ребят из-за спешки всё срывалась рыба с крючка. И тут Барсик зашёл на деревянную кладку и, стоя на самом краю, стал наблюдать за рыбой, а потом как даст лапой по воде, и вмиг у него в когтях оказалась глупая рыбка. Он сбежал с кладки на траву берега и давай с хрустом кушать добычу. «Барсик – ты самый настоящий рыболов!» - воскликнул Антошка.

В следующий раз, когда ребята шли играть с мячом на поляну. Барсик уже самостоятельно бежал на речку. Антошка кричал ему в след: «Давай, давай, только не объедайся».

Но однажды Барсик прибежал и стал громко мяукать. Отбежит от поляны метров на десять в сторону речки повернется к ребятам и опять мяукает. Егорка говорит: «Смотри, Антон, Барсик как будто зовёт за собой». Ребята побежали за Барсиком на реку. А там, страшное дело, весь берег реки в мазуте и рыбы видимо-невидимо плавают пузом кверху. Ребята побежали домой и рассказали всё родителям. Папа у Антошки был пожарным дружинником, он позвонил куда надо и сразу приехали экологи, полиция. В тот же вечер ребята узнали от папы Антошки, что на комбинате, который стоит наверху реки, ржавые огромные бочки с мазутом лопнули. Вот и стёк почти весь мазут в реку. И произошла самая настоящая в крае экологическая катастрофа. Несколько месяцев потом работали экологи и спасатели МЧС по очищению берега и дна реки.

Владельца комбината арестовали. За то, что вместо строительства нового хранилища для мазута, он купил себе очередную дорогую яхту. Присудили огромный штраф и обязали восстанавливать экологию региона в течении нескольких лет.